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Se ipotesi bidirezionale 
H0: 
Alfa = 0,05	Zc = 1,96
Alfa = 0,01	Zc = 2,58
Alfa = 0,001	Zc = 3,29

[bookmark: _GoBack]Es 8.21
Se bidirezionale
H0: media = 3,5
HA: media ≠ 3,5
Se monodirezionale (RISPOSTA  CORRETTA)
H0: media ≤ 3,5 (affermazione della casa farmaceutica)
HA: media > 3,5
ERRORE DI PRIMO TIPO: rifiuto H0 quando è vera
Nel caso specifico, non permetto alla casa farmaceutica di fare pubblicità anche se avevano ragione
ERRORE DI SECONDO TIPO: accetto H0 quando è falsa
Permetto alla casa farmaceutica di fare pubblicità anche se avevano torto
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R & un software libero ed & rilasciato SENZA ALCUNA
Siamc ben listi se potrai redistribuirls, ma sotto

ivi ‘license() o 'licence()’ per dectagli su coms

R & un progetto di collaborazione con molti contribut
1vi 'contributors()' per maggiori in:
tare R o 1 pacchessi di R nelle pub

per sapers

Scrivi 'demo()’ per una dimostrazione
‘help.stars()’ per 1'help navigabile
1vi 'g()’ per uscire da R.

thelp() per 1
n browser ¥TMI|

ersione di Remdr 1.

Durante 1'avvio - Warning messages:
1 e R

drt was built under R version 2
ar’ was built under R version 2.
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